

出色完成春节、元宵节、春运及全国“两会”安保任务

咸宁市公安局获省厅嘉奖

本报讯 (特约记者丁永涛)近日,副省长、公安厅长曾欣签署嘉奖令,对圆满完成春节、元宵节、春运和全国“两会”安全保卫工作的咸宁等市公安机关及全体参战民警予以通令嘉奖。

嘉奖令指出,元月份以来,咸宁等地公安机关在当地党委政府和上级公安机关的坚强领导下,针对春节、元宵节期间群众自发性活动多、人员车辆流量大、连续雨雪雾霾天气,春运与全

国“两会”安保任务重叠等情况,精心组织,周密部署,全警动员,狠抓落实,全力以赴保安全、保稳定、保民生,为人民群众欢度佳节和全国“两会”的胜利召开创造了平安和谐的社会环境。工作中,公安机关领导以身作则,深入一线,科学谋划,靠前指挥;全体参战民警团结协作,密切配合,顽强拼搏,连续奋战,实现了“五个严防”和“三个确保”的目标,为圆满完成春节、元宵节、

春运和全国“两会”安全保卫工作做出了突出贡献,得到各级领导和人民群众的充分肯定。

嘉奖令希望,各地公安机关发扬成绩,再接再厉,认真学习贯彻党的十八届三中、四中全会和中央政法工作会议精神,敏锐感知,主动作为,开拓进取,扎实工作,高标准、高水平、高质量地完成各项公安保卫工作,为维护社会安全稳定,推动平安建设作出新的更大的贡献。

村村通客车 村村绿化 村村洁化

我市加快推进农村三件实事

本报讯 (记者周阳 通讯员王伟)21日,市“三万”活动领导小组通报了第五轮“三万”活动进展情况:目前,村村通客车、村村绿化、村村洁化等三个“三万”活动兴办实事重点方面进展顺利。

村村通客车方面,全市65个乡镇全部实现通车,910个行政村已开通客车的有772个,尚未通车的村77个,时通时不通车61个。目前,全市各地各部门先后整合投入

各类建设资金1.24亿元,其中争取上级项目资金8000万元,地方财政配套支持资金2630万元,各级三万工作组筹集帮扶资金1330万元。

村村绿化方面,全市已完成村庄绿化折合面积3.99万亩,占任务的67.8%。市财政局工作组村镇绿化投入10多万元资金,支持驻点村植树400余亩;市建工处工作组多方筹集资金15万元,支持驻村栽种

桂花树1000多棵、楠树300多棵;市民政局投资10多万元,组织驻点村村庄绿化植树1600余棵。

村村洁化方面,近两个月时间里,全市共投入资金7500万元,清理存量垃圾15.18万吨、清理沟渠244.2公里,添置垃圾桶18000个,新建垃圾池12600个,配备清运车辆114台,农村村庄环境卫生状况有了明显改善。

湖北省第三届“一县一品”文化品牌评审揭晓

咸宁“三大文化品牌”上榜

本报讯 (记者刘玉关 通讯员陈克诚)3月19日,湖北省第三届“一县一品”文化品牌评审揭晓,咸宁市“风雅向阳湖”、“崇阳提琴戏”、“龙窖山瑶族风情”三大文化品牌荣获第三届湖北省“一县一品”文化品牌奖。

据了解,“一县一品”是指基于县(市、区)行政区划,依托地方特色文化资源,一个县(市、区)或同一种特色文化区域,在一定时期内重点培育和推出一个文化品牌。

此次共收到全省各县(市)区申报的文化

品牌63个,共评选出优秀品牌奖1个、品牌奖24个。咸安区向阳湖曾有数百名全国顶级和享有世界盛誉的文学大师、艺术巨匠和知名人士在这里劳动和生活过,这在中国文化史上是绝无仅有的,在世界文化史上也实属罕见,因此“风雅向阳湖”文化名牌具有打造成国家级文化品牌的潜力。崇阳提琴戏具有浓郁的地方特色和乡土气息,故被誉为是一朵绽放在湘、鄂、赣三省毗邻地区的汉族民间艺术之花及中国戏曲百花园中一枝独特的

奇葩,并于2008年由崇阳县成功申报为国家第二批“国家级非物质文化遗产”;“龙窖山瑶族风情”文化品牌,具有文化属性中的唯一性,文化载体中的特色性,文化研究中的代表性,文化发展中的优越性,因为龙窖山被确认为瑶族史上早期的千家峒,是全球300万瑶胞的精神家园。

此前两届评选活动,我市已有3个文化品牌获省表彰,分别是“三国赤壁文化”、“咸宁市香城泉都文化”、“通山吴楚长歌”。

加强指导 完善设施

咸安住建局推进城乡统筹发展靓家园

本报讯(记者葛建伟通讯员彭婷 江涛 章冬梅)20日,记者从咸安区住建局获悉,2014年,该局积极加强指导城乡统筹发展,完善城乡公共基础设施,全力服务协调市区项目建设,努力扮靓全区城乡面貌。

据悉,该局在此项工作中,首先加快温泉村六组、永安南大街、怀德路片区等城中

村和旧城改造。并全力服务市区项目建设,实行“一套政策总管、一个专班负责、一流服务到底”的协调机制。青龙山公园等项目扎实推进;背街小巷和公厕建设按计划施工;怀德路片区改造已完成评估;老城隍庙购物广场升级改造及老教委办公楼改建工程已完成,烟草公司老楼拆迁已启动等。同时,做好传统村落保护,积极申报全国第三批传统

村落、全省第三批宜居村庄。

截至目前,温泉办事处泉塘村五组301户拆迁已完成,温泉村六组还建楼主体完工;桂花镇的刘家桥村和马桥镇的垄口村垄口冯村湾获评全国第三批传统村落;高桥镇的石溪村和向阳湖镇的广东畈村获评湖北省第三批宜居村庄。全区获省级授牌宜居村庄9个,全年完成危房改造804户。

速效兼取 去稳竞进

温泉办事处目标剑指建设美丽新温泉

本报讯(记者葛建伟通讯员严兵 李婷婷)18日,记者从咸安区温泉办事处获悉,2015年,该处将进一步贯彻落实中央、省、市、区一系列精神,坚持“速效兼取、去稳竞进”;主动适应新常态,争取新作为,努力实现全处经济社会科学跨越发展再上新台阶,目标剑指建设美丽新温泉。

2014年,该处主要经济指标超额完成,综合经济实力持续稳居全市第一,全年完成税收1395万元,同比增长17.3%;规模以上工业总产值12.5亿元,同比增长25%;吸引外来投资到位资金4.5亿元,同比增长325%;完成农业总产值6070万元,同比增长2.9%,实现农民人均收入15384元。

2015年,该处将完成税收收入1605万元,同比增长15%;规模以上工业总产值14.5亿元,同比增长16%;招商引资到位资金5亿元,同比增长10%;农民人均纯收入达到17384元,同比增长13%。

为实现上述目标,该处将着力发展新型工业,全力推进温泉科技产业园快速发展,充分依托市、区两级招商平台,借船出海,借梯上楼,大力招商引资,力争今年企业满园;项目建设做到每个项目有人管、每个项目有人盯,确保全处项目按照要求有序快速推进;在三产业发展上,该处将发展现代服务业,做好沿街沿路文章,推进餐饮、住宿、娱乐、健身等服务业

向规模化、高档化、多样化、现代化方向发展。

在民生问题上,该处将认真落实便民服务措施,适当引进社会化服务项目,积极推进行居养老工作,并加大社会矛盾排查力度,充分发挥人民调解作用,采取有情操作和依法办事,解疑释惑和排忧解难相结合方式,重点解决好征地拆迁、劳资纠纷、山林权属纠纷等方面引发的问题,有效化解和妥善处理群体性、敏感性事件。

同时,该处还将多渠道、宽领域、多层次做好就业再就业工作,确保净增城镇就业人数达到4000人,新增转移农村劳力达到2000人。

我市表彰

绿满鄂南行动先进

本报讯 (记者周阳 通讯员王伟)20日,在全市绿满鄂南行动暨第五轮“三万”活动现场推进会上,我市表彰了一批“绿满鄂南”行动先进乡镇和一批“绿满鄂南”行动先进企业。

据悉,被授予“绿满鄂南”行动先进乡镇的分别为咸安区汀泗桥镇、嘉鱼县陆溪镇、赤壁市官塘驿镇、通城县四庄乡、崇阳县白霓镇、通山县大畈镇,被授予“绿满鄂南”行动先进企业的则分别为湖北金珠油茶开发有限公司、通山县石岭油茶种植专业合作社、崇阳县伟农生物科技有限公司、通城县黄袍山绿色产品有限公司、咸安区万山红种植专业合作社。

为鼓励先进,树立典型,绿满鄂南行动工作领导小组对受表彰的乡镇和企业分别给予5万元和2万元的奖励。



近日,咸安区地税局组织全体女职工开展以“献爱心、送温暖”为主题的志愿帮扶活动,赴汀泗桥镇大坪村小学看望贫困学生、关爱留守儿童。志愿者们将书包、文具等学习用品送到贫困学生的手中,同时还为该校送去了粮油米面等生活物资,以帮助改善孩子们的生活状况。

记者李强/摄



认真履职 播洒真爱

马桥卫生院

开展公共卫生服务施惠于民

本报讯 (记者葛建伟通讯员章晚清)“感谢党和政府,感谢马桥卫生院……”19日,咸安区马桥镇卫生院在马桥村为村民免费体检时,该村73岁村民钱大爷拉着马桥卫生院院长黄亚鹏的手连声道谢。这是该院开展公共卫生服务,为群众免费体检的一个缩影。

据了解,该院这次开展公共卫生服务的时间是从3月6日开始至4月21日止,期限为45天。主要内容为老年人免费体检、慢性病管理、儿童及孕产妇保健、健康教育等服务。免费检查项目有:量身高、称体重、检查血糖、血常规、血脂、肝肾功能、尿常规、心电图等。同时,该院还向辖区内的育龄妇女免费发放查环、查病、查孕等“三查”宣传单,宣传生殖健康知识和国家计划生育政策;并向其提供免费B超体检。

截至目前,该院已在马桥、严洲2村及马桥社区开展公共卫生服务,免费体检400余人。

建设美丽新咸安